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Suomen Ampumaurheiluliitto ry        PÖYTÄKIRJA 1/2021      

LIITTOVALTUUSTON KEVÄTKOKOUS 
 
 

AIKA  17.4.2021 klo 10.00 

 

PAIKKA Sporttitalo, Valimotie 10, Helsinki, lisäksi koronaviruksen aiheuttaman poikkeuksellisen 

tilanteen takia etäosallistumismahdollisuus Microsoft Teamsin kautta. 

 

LÄSNÄ Markus Ahtiainen jäsen Etelä-Suomi  läsnä 

 Jere Hakanen  jäsen Etelä-Suomi  etänä 

 Mikael Ekberg  jäsen Etelä-Suomi  etänä 

 Mikael Kaislaranta jäsen Etelä-Suomi  etänä 
 Timo Konttinen varajäsen Etelä-Suomi  etänä 

 Sami Haume  jäsen Häme  etänä 

 Ville Leskinen  jäsen Häme  etänä 

 Jarmo Pyyhtiä  jäsen Häme  etänä 

 Elina Selin  jäsen Häme  etänä 

 Martti Halttunen jäsen Itä-Suomi  etänä 

 Heikki Pääkkönen jäsen Itä-Suomi  etänä 

 Tuomo Silvast  jäsen Itä-Suomi  etänä 

 Pekka Heiskanen jäsen Kaakkois-Suomi etänä 
 Tarja Rantalainen jäsen Kaakkois-Suomi etänä 

 Mika Tuukkanen jäsen Kaakkois-Suomi etänä 

 Jari Lehtinen  jäsen Keski-Suomi  etänä 

 Mika Tikkanen  jäsen Lappi  etänä 

 Matti Viljakainen jäsen Lounais-Suomi etänä 

 Jorma Röppänen jäsen Lounais-Suomi etänä 

 Jorma Lång  jäsen Lounais-Suomi etänä 

 Jarmo Engblom jäsen Lounais-Suomi etänä 

 Jussi Ahomäki  jäsen Pohjanmaa  etänä 

 Markku Passi  jäsen Pohjanmaa  etänä 
 Veikko Huotari jäsen Pohjois-Pohjanmaa etänä 

 Tomi Alajoki  varajäsen  Reserviupseeriliitto etänä 

 Juhani Sillanpää jäsen Upseerien Ampumayhdistys etänä 

 Georg-Peter Björkqvist jäsen Svenska Finlands Skyttef. läsnä 

     

MUUT LÄSNÄOLIJAT 

Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen, varapuheenjohtaja Mikko Taussi (etänä), 

varapuheenjohtaja Antti Hannula (etänä), hallituksen jäsenet Satu Luoto (etänä), Jaakko 

Hyvätti (etänä) ja Marja Maunula (etänä), toiminnanjohtaja Anne Laurila, viestintäpäällikkö 

Lassi Palo, palvelusihteeri Olli Törni ja ympäristö- ja olosuhdepäällikkö Lotta Jaakkola.  
 
 
1       KOKOUKSEN AVAUS 

Kokouksen avasi liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Nissinen klo 10.01. 

 
2       KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN 
 Kutsuttiin 

          -        kokouksen pöytäkirjanpitäjä/sihteeri: Anne Laurila 

          Valittiin 

          -        kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa: Jussi Ahomäki, Jorma Lång 
          -        kaksi (2) ääntenlaskijaa: Olli Törni, GP Björkqvist 
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3      TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
SAL:n toimintasääntöjen mukaan liittovaltuuston kokouksesta on kutsu lähetettävä 

kirjallisena kullekin jäsenelle vähintään kolme (3) viikkoa ennen kokousta. Liittovaltuuston 

esityslista liitteineen on lähetettävä liittovaltuuston jäsenille vähintään kaksi (2) viikkoa 

ennen kokousta. 

 

Koronavirustilanteen myötä säädetty laki mahdollistaa tilapäisen poikkeamisen yhdistyslaista 
ja kokoukseen osallistumisen etäyhteydellä. Etäosallistumismahdollisuuden vuoksi hallitus 

on asettanut viimeiseksi ilmoittautumispäiväksi kokoukseen 15.4.2021, josta sääntöjen 

mukaiset määräajat lasketaan. 

 

Liittovaltuuston kokous on päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja 

vähintään puolet (1/2) muista jäsenistä on kokouksessa läsnä. 

 

 Kokouksesta on tiedotettu liittovaltuustolle kokouskutsulla 24.3.2021. 

  Esityslista liitteineen on toimitettu liittovaltuuston jäsenille 1.4.2021. 

  
Todettiin paikalla olevat liittovaltuuston jäsenet (27) ja muut läsnäolijat. 

 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4       KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

Esitetään, että kokouksen työjärjestykseksi hyväksytään 1.4.2021 liittovaltuuston jäsenille 

toimitettu esityslista.  

 

          Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti.  

 
5       LIITTOVALTUUSTON PUHEENJOHTAJAN JA VARAPUHEENJOHTAJIEN VALINTA   

Valitaan liittovaltuuston puheenjohtaja ja kaksi (2) varapuheenjohtajaa liittovaltuuston 

jäsenten keskuudesta seuraavaksi kaksivuotiskaudeksi 2021-2022.    

  

Päätös: Markus Ahtiainen valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi. Varapuheenjohtajiksi 
valittiin niin ikään ilman äänestystä Matti Viljakainen ja Jarmo Pyyhtiä.  
 
Marja Maunula liittyi kokoukseen. Vesa Nissinen luovutti kokouksen puheenjohtajuuden 

Markus Ahtiaiselle. 

 
6       TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2020   
          Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liitteenä (LIITE 1) olevan toimintakertomuksen vuodelta  

  2020.   

  

          Päätös: Hyväksyttiin toimintakertomus muutamin lisäyksin ja korjauksin. 
 
7       TILINPÄÄTÖS VUODELTA 2020, TILINTARKASTAJIEN LAUSUNTO JA TILINPÄÄTÖKSEN 

VAHVISTAMINEN 
          Liittohallitus esittää hyväksyttäväksi liiton tilinpäätöksen vuodelta 2020 (LIITE 2). Tilinpäätös 

 sisältää tuloslaskelman ja taseen 31.12.2020 liitetietoineen. Lisäksi liittovaltuustolle tiedoksi 

 pidempi tuloslaskelma (LIITE 3). Luetaan tilintarkastajien lausunto. Päätetään tilien  
vahvistamisesta. 

 
 Päätös: Vahvistettiin liiton tilinpäätös vuodelta 2020.  
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8       PÄÄTETÄÄN VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMISESTÄ LIITTOHALLITUKSELLE JA MUILLE 

TILIVELVOLLISILLE 
 
 Päätös: Myönnettiin vastuuvapaus liittohallitukselle ja muille tilivelvollisille.  
 
9       EHDOLLEPANOTOIMIKUNTA 

Nykyisen ehdollepanotoimikunnan toimikausi päättyy tähän kokoukseen. Valitaan uusi 
ehdollepanotoimikunta valmistelemaan SAL:n kokouksessa ja liittovaltuuston kokouksessa 

tehtäviä henkilövalintoja. Liittohallitus esittää, että ehdollepanotoimikunnan toimikausi on 

kolme vuotta kevätkokoukseen 2024 asti. 

 

Päätös: Valittiin ehdollepanotoimikunnan jäseniksi Jorma Röppänen (Lounais-Suomi), 
Pekka Heiskanen (Kaakkois-Suomi), Mikael Ekberg (Etelä-Suomi), Jussi Ahomäki 
(Pohjanmaa), Heikki Pääkkönen (Itä-Suomi) ja Jarmo Pyyhtiä (Häme). 
Ehdollepanotoimikunnan puheenjohtajana toimii SAL:n vaalijärjestyksen mukaisesti 
liittovaltuuston puheenjohtaja Markus Ahtiainen. Päätettiin ehdollepanotoimikunnan 
kauden pituudeksi kaksi vuotta. Hallitus veti esityksensä toimikauden pituudesta pois, 
joten äänestystä ei tarvittu.  

 
10  JÄSENMAKSU 2022 SEKÄ MUUT LIITON VUODEN 2022 TALOUSARVION POHJANA OLEVAT 

MAKSUT 
Liittohallitus esittää, että jäsenseuroilta vuonna 2022 kannettavan jäsenmaksun suuruus on  

(suluissa maksut 2021): 

-         jäsenmaksu yli 20-vuotiasta jäsentä kohti 26 € (26) 

-         jäsenmaksu erilliset yhdistykset  400 € (400) 

 

Muut talousarvion 2022 pohjana olevat maksut 

-         aikuisten lisenssi 40 € (40) 

-         nuorten lisenssi 13 € (13) 
-         harrastelisenssi 25 € (25) 

-         yli 80-v lisenssi 19 € (19) 

-         muovikortilliset lisenssit +5 € (+5) 

-         kilpailulupa ennätyskelpoinen tai vastaava ei-ISSF-lajin kilpailu     

                      100 €/ 1. päivä, lisäpäivät 20 €/päivä (2021: 100 €, 20 €/pvä)  

-         ylituomarikortti 25 € (25) 

-         I-lk tuomarikortti 15 € (15) 

-         Urheiluampuja-lehden vuosikerta 50 € (50) 

Avoimet alueelliset kilpailut tai vastaavat lajijaoston hyväksymät kilpailut alue- tai lajijaosto  

päättää, kilpailulupamaksu saa olla max 25 €/päivä (25).  

   

Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti. 
 
11 SUOMEN AMPUMAURHEILULIITON PIDEMMÄN AIKAVÄLIN SUUNNITELMAT 
 Hallitus on käsitellyt liiton pitemmän aikavälin suunnitelmia ja esittää niitä liittovaltuustolle  

  hyväksyttäväksi liitteen mukaisesti. (LIITE 4) 

 

 Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti. 
 

12 MUUTOKSET KILPAILUTOIMINNAN YLEISSÄÄNTÖIHIN JA OHJEISIIN 
Hallitus esittää liitteen (LIITE 5) mukaisia muutoksia kilpailutoiminnan yleissääntöihin ja 

ohjeisiin. 
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Päätös: Päätettiin esityksen mukaisesti.  
 
13 MUUT MAHDOLLISET ASIAT 

- Ampumaurheiluliiton vastuullisuusohjelma (LIITE 6)  

Todettiin, että valtuusto tukee vastuullisuusohjelmaa. Viedään ohjelman 

tiimoilta käyty keskustelu hallituksen tietoon. 

- Tilannekatsaus lyijyasioihin  

Kuultiin ympäristö- ja olosuhdepäällikkö Lotta Jaakkolan katsaus ajankohtaisiin 
lyijyasioihin ja ympäristölupahankkeen tilanteeseen. 

 

Kohdan käsittelyn aikana kokouksesta poistuivat Ville Leskinen, Juhani Sillanpää, Elina Selin, 

Tomi Alajoki ja Mika Tuukkanen. 

 
 
14 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN  
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.21. 

 
 
  
 
 

 Markus Ahtiainen   Anne Laurila 

 Puheenjohtaja    Sihteeri 

 

 

 

 

 Jussi Ahomäki    Jorma Lång 
 Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 
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